"Mpuknagu npoBeaeHHsA PO3PaXyHKIB 3a CNOXKUTY eNeKTPUUHY eHeprito 32 yMOBU HaABHOCTI
OBO30HHMX 260 TPU3OHHMX NiunabHUKIB (80 noctaHosu HKPEKM Big, 26.02.2015 Ne 220 "Mpo
BCTaHOB/NEHHA TapuiB Ha eNleKTPOeHeprilo, WO BigNyCKaeTbCA HaceneHHw")"

Il 30HM - 32 YyMOBM BUKOPUCTaHHA ABO30HHUX Tapudis (6e3 HaABHOCTI eneKTpoonaneHHA Ta 3a
HAABHOCTI eNeKTPooNnaneHHA B HeoNanlBaNAbHUII Nepioa)

BuxigHi pani:

Hiu 250
CnoknBaHHA 3a Nepiogamm vacy:

JleHb 100
3arasibHe CNOXMBAHHA €N1EeKTPOeHeprii Ha MicALb: 350
HiuHMi1 30HHUI KoedilieHT 0.5
1eHHU 30HHUI KoedillieHT 1
Tapndun Ha eneKkTpuYHy eHeprito:
| 6nok (oo 100 KBTeroa. (BKAOYHO) 90
Il 6nok (noHazg 100 kKBTeroga.) 168

Po3paxyHOoK:

1) Po3paxoByemMo NUTOMY Bary obcariB e1eKTPUYHOI eHeprii, CMOXUTOI y HiYHY 30HY 406M, y 3arafibHOMY
06cA3i cnoXkmMBaHHA:

250 /350=0,714

2) Po3paxoByemo obcar enekTpUUHOI eHeprii, CNoXKMUTOT y HiYHY 30HK 406U, AKa Mae 6yTK onnadyeHa 3a
Tapndom 90 Kon/KBTerog 3 ypaxyBaHHAM Hopmu 100 KBTeroa;

0,714 « 100 =71 kBTeropg,

3) Po3paxoByemo 0b6cAr eIeKTPUYHOT eHeprii, CNoXUTOT y AieHHY 30HY 06U, ika Mae 6yTn onayeHa 3a
Tapudom 90 Kon/KBTeroa, 3 ypaxysaHHAm Hopmn 100 KBTeroa;:

100 - 71 =29 kBterop

4) Po3paxoBYEMO OBCAT eNeKTPUYHOI eHeprii, CNOXUTOI Yy HiYHY 30HK 006U, AKa Mae 6yTK onsiayeHa 3a
Tapndom 168 Kon/KBTeroa;

250-71=179 kBTerop,

5) Po3paxoByeMo o6cAr eNeKkTpUYHOT eHeprii, CNoXUTOT y AeHHY 30HY 406U, iKa Mae 6yTu oniadveHa 3a
Tapudom 168 Kon/KkBTeroa:

100 - 29 =71 kBterog
"6) OTsKe, 3a obcAar cnoxntnin Ao 100 KBTeroa 3a Tapndom 90 Kon/KBTeroa cnnauyerbes:"

71 ¢ 90/100 * 0,5+29 ¢ 90/100 * 1 =58,05 rpH



"7) 3a obcar cnoxutnin noHaa, 100 kBTeropg, 3a Tapudom 168 Kon/KBTerog cnnavyerbea:"
179 « 168/100 ¢ 0,5+71 * 168/100 * 1 = 269,64 rpH

8) Po3paxyemo KiHLeBYy Cymy [10 CNAaTU:

58,05 + 269,64 = 327,69 rpH

Il 30HM - 32 YyMOBM BUKOPUCTAHHA 4BO30HHMX TapndiB (3a HAABHOCTI €N1EKTPOONANEHHS B OMNANOBA/IbHUIM
nepioa)

BuxigHi aaHi:

Hiu 2100
CnoXu1BaHHA 3a Nepiogamm vacy:

JleHb 1000
3arasnbHe CNOXWBAHHA eNeKTpoeHeprii Ha micAaub: 3100
HiuyHMi 30HHWI KoediuieHT 0.5
1eHHM 30HHUI KoediLlieHT 1
Tapudu Ha eNeKTPUUHY eHeprito:
| 610K (80 3000 KBTeroa. (BKAHOYHO) 90
Il 6nok (noHag 3000 KBTeroa.) 168

Po3paxyHoK:

1) Po3paxoByeMo NUTOMY Bary obcsriB eNeKTpUYHOT eHeprii, CNOXUTOI Y HiYHY 30HY 406U, Y 3aranbHOMY
06cA3i CnoXKMBaHHA:

2100 /3100 = 0,677

2) Po3paxoByemo obcAr eIeKTpUYHOT eHeprii, CNOMKUTOI Y HiYHY 30HM 406U, AKa Mae byTn onnadveHa 3a
Tapudom 90 Kon/KBTeroa 3 ypaxysaHHam Hopmu 3000 KBTeroa;

0,677 » 3000 = 2031 KBTeropg

3) Po3paxoByemo obcAr eIeKTPUYHOT eHeprii, CNoXKUTOI Y AeHHY 30HY 406U, ika mae 6yTu onslayeHa 3a
Tapudom 90 Kon/KkBTerog, 3 ypaxysaHHAM Hopmu 3000 KBTeropa;:

3000 - 2031 =969 KkBTerog

4) Po3paxoBYEMO OBCAT €NeKTPUYHOI eHeprii, CNOXWUTOI Yy HIYHY 30HK J,06M, AKa Mae ByTK onslayeHa 3a
Tapudom 168 Kon/KBTeroa:

2100 - 2031 = 69 KBTeropn,

5) Po3paxoByemMO 0b6car eNleKTpUYHOI eHeprii, CNOKUTOI y AeHHY 30HY 406U, AKa Mae 6yTK onayeHa 3a
Tapndom 168 Kon/KBTeroa;:

1000 - 969 =31 kBterog,



"6) OTxe, 3a 0bcar cnoxuTtuin 4o 3000 kKBTerog 3a Tapmudpom 90 Kon/KBTeroa cnnadyetbea:"
2031 » 90/100 * 0,5+969 ¢ 90/100 ¢ 1 = 1786,05 rpH

"'7) 3a obcar cnoxutnin noHag, 3000 KBTerog, 3a Tapndom 168 kon/kBTeroa cniayyerbea:"
69 ¢ 168/100 ¢ 0,5+31 » 168/100 * 1 = 110,04 rpH

8) Po3paxyemo KiHLEeBY CyMmy A0 CNIaTU:

1786,05 + 110,04 = 1896,09 rpH

[l 30HM - 32 YMOBW BUKOPUCTAHHSA TPU3OHHUX Tapudis (6e3 HasaBHOCTI eleKTpoonaseHHA Ta 3a HaaBHOCTI
€/1IeKTPOoOoMNaJieHHA B HeOMNastoBa/IbHUM Nepios)

BuxigHi pani:
Mik 100
CnoknBaHHA 3a Nepiogamm vacy: Hanisnik 300
Hiu 200
3arasibHe CNOXKMBAHHA eNeKTPOEeHeprii Ha MicALb: 600
Mik 1.5
Hanisnik 1
Hiy 0.4
TapnduM Ha eNeKTPUUHY eHeprito:
| 610K (oo 100 KBTeroa. (BKNOYHO) 90
Il 6nok (noHag 100 KBTeroa,.) 168

Po3paxyHOK:

1) Po3paxoByeMo NUTOMY Bary obcariB eNeKTpUYHOT eHeprii, CNOXUTOI Y NiKoBy 30HY A06MU, Yy
3arasibHOMy 06CA3i CNOXKMBaAHHS:

100/ 600 =0,167
2) Po3paxoByemo NUTOMy Bary obcsriB eneKTpUYHOI eHeprii, CMoXUTOoI y HaniBnikoBy 30HYy 406M, Yy
3arasibHoOMy 06cA3i CNOXKMBAHHA:

300/600=0,5

3) Po3paxoByemo obcAr eNIeKTPUYHOT eHeprii, CoMKMUTOI Y NiKOBY 30HY 406U, AKa Mmae 6yTu onavyeHa 3a
Tapudom 90 Kon/kBTeroa 3 ypaxyBaHHAM Hopmu 100 KBTeroz:

100 » 0,167 = 17 kBteropg,

4) Po3paxoBYEMO 06CAT e/IEKTPUYHOIT eHeprii, CNoXNTOoi y HaniBnNikoBy 30HYy A06uU, ika mae byTn
onsaveHa 3a Tapndom 90 Kon/KBTerog 3 ypaxysaHHAM Hopmu 100 KBTeroa;:



100 ¢ 0,5 =50 kBTerog

5) Po3paxoByeMo 06cAr eNeKTPUUYHOT eHeprii, CNoXUTOT y HiYHY 30HY 406U, sika mae B6yTK onnadeHa 3a
Tapndom 90 Kon/KkBTeroa, 3 ypaxyBaHHAM Hopmu 100 KBTeroa;

100 -17-50 =33 kBterog,

6) Po3paxoByemo obcAr eIeKTPUYHOT eHeprii, CNoXKUTOI y NiKOBY 30HY A06M, iKka Mae 6yTu oniaveHa 3a
Tapudom 168 Kon/KkBTeroa:

100 - 17 =83 kKBterog

7) Po3paxoByemo obcar eNekTpUYHOI eHeprii, CNOXKUTOI y HaniBNikoBy 30HY 406U, AKa Ma€e byTu
onsaveHa 3a Tapudom 168 kon/kBteroa;

300 - 50 = 250 kBT1erop,

8) PO3paxoByemMO 0b6cAr eNekTpPUYHOI eHeprii, CNoKUTOI Yy HiYHY 30HY 106U, AKa Mae 6yTK onnadeHa 3a
Tapudom 168 Kon/kBTeroa;

200 - 33 =167 KkBTerop,

"9) OTsKe, 3a 06cAr cnoxntnin 4o 100 KBTeroa 3a Tapndom 90 Kon/KBTeroa cnnavyerbea:"
17 #90/100 ¢ 1,5 +50 * 90/100 » 1 + 33 » 90/100 * 0,4 = 79,83 rpH

"10) 3a obcAar cnoxutuii noHaa 100 KBTeroa 3a Tapndom 168 kon/kBTerog cniadyertbea:"
83 ¢ 168/100 ¢ 1,5 + 250 » 168,0/100 ¢ 1 + 167 * 168/100 * 0,4 = 741,38 rpH

11) Po3paxyemMo KiHL,eBy cymy A0 cnaatu:

79,83 +741,38 =821,21 rpH

[l 30HM - 32 YMOBW BUKOPUCTAHHSA TPM3OHHUX TapndiB (3a YMOBM HAssBHOCTI €/IeKTPOONaaeHHs, B
onasioBanbHUIA nepion)

BuxigHi aaHi:
Mik 500
CnoX1BaHHA 3a Nepiogamm vacy: Hanisnik 1500
Hiu 2000
3arasnbHe CNOXWBAHHA eNeKTpoeHeprii Ha mMicALb: 4000
Mik 1.5
Hanisnik 1
Hiy 0.4
Tapudu Ha eNeKTPUUHY eHeprito:
| 610K (8o 3000 KBTeroa,. (BKIOYHO) 90




Il 6nok (noHag 3000 KBTeroa,.) 168

Po3paxyHOoK:

1) Po3paxoByemo NUTOMY Bary obcariB e1eKTPUYHOT eHeprii, CNOXMUTOI Y NiIKOoBY 30HY J06M , Y
3ara/sibHOMy 06CA3i CNOXKMBAHHSA:

500 / 4000 = 0,125

2) Po3paxoByemo NUTOMY Bary obcsris eNeKTpUYHOI eHeprii, CMoXKMTOI y HaniBNiKoBy 30HY A06M, y
3arasibHOMy 06cA3i CNOXKMBAHHSA:

1500 / 4000 = 0,375

3) Po3paxoByemo ob6cAr eIeKTPUYHOT eHeprii, CNoMKMUTOI y NiKoBY 30HY 06U, ika mae 6yTu onslayeHa 3a
Tapndom 90 Kon/KkBTerog, 3 ypaxysaHHAM Hopmu 3000 KBTeroa;

3000 ¢ 0,125 =375 kBTerop,

4) Po3paxoBYEMO 06CAT e/IEKTPUYHOIT eHepril, CNoXUTOi y HaniBnNikoBy 30HY A06u, Aka mae byTn
onnayeHa 3a Tapudom 90 Kon/KBTeroa 3 ypaxysaHHAM Hopmu 3000 KBTeroa:

3000 0,375 =1125 KBterog,

5) Po3paxoByeMo 06cAr eNeKTPUUYHOT eHeprii, CNoXUTOI y HiYHY 30HY 406U, ika Mae 6yTK onnadyeHa 3a
Tapudom 90 Kon/kBTeroa 3 ypaxyBaHHAM Hopmu 3000 KBTeroa:

3000 -375-1125 =1500 kBterog,

6) Po3paxoByemo obcAr eNleKTpUYHOI eHeprii, CNosKMUTOI y NiKoBY 30HY 406U, AKa Mae ByTn onaadveHa 3a
Tapndom 168 Kon/KBTeroa;:

500 -375 =125 kBteropg,

7) Po3paxoByeMo o6cAr eNeKTPUYHOT eHeprii, CNOXUTOT y HaniBMnikoBy 30HY 406U, ika mae b6yTu
onsaveHa 3a Tapndom 168 kon/kBteroa;

1500 - 1125 =375 kBteropg,

8) PO3paxoByemMOo 0b6car eNleKTPUYHOI eHeprii, CNOKUTOI Yy HiYHY 30HY 106U, AKka Mae 6yTK onnadeHa 3a
Tapudom 168 Kon/kBTeroa;

2000 - 1500 = 500 kBTerop,

"9) OTsKe, 3a 0bcAar cnoxntnin Ao 3000 kBTeroa 3a Tapmudpom 90 Kon/KBTerog cnnayyerbea:"
375 ¢ 90/100 ¢ 1,5 + 1125 ¢ 90/100 * 1 + 1500 » 90/100 * 0,4 =2058,75 rpH

"10) 3a obcar cnoxutuii noHag 3000 kKBTeroa 3a Tapudpom 168 Kon/KBTeroa cnaavyerbea:"
125 ¢ 168/100 » 1,5 + 375 » 168/100 ¢ 1 + 500 * 168/100 * 0,4 = 1281 rpH

11) Po3paxyemo KiHL,eBy cymy A0 cnaatu:

2058,75 + 1281= 3339, 75 rpH



